САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА  «ДРОБЬ  ОТ   ЧИСЛА – 2».

	В а р и а н т  1.                                        С – 28.
1. 
Найдите:   
2. 
Ломаная  состоит   из  трех  отрезков  и  имеет  длину  11 дм.  Первый  отрезок  равен  17,5%  всей длины  ломаной,  второй  отрезок    длины  оставшихся  двух  отрезков.  Найдите  длину  третьего  отрезка  ломаной.
	В а р и а н т  2.                                     С – 28.
1. 
Найдите:   
2. 
За  три  дня  вспахали  192 га  земли.  В  первый  день  вспахали  62,5%  этой  площади,  во  второй  день    оставшейся  площади.  Сколько  гектаров  земли  вспахали  в  третий  день?

	В а р и а н т  3.                                          С – 28.
1. 
Найдите:   
2. 
За  три  дня  было  израсходовано  48  тыс. рублей.  В  первый  день  израсходовали  12,5%  этой  суммы,  а  во  второй  день    остатка.  Сколько  денег  было  израсходовано  в  третий  день?
	В а р и а н т  4.                                           С – 28.
1. 
Найдите:   
2. 
Турист  прошел  за  три  дня  32 км.  В  первый  день  он  прошел  37,5%  пути,  во  второй  день    остатка.  Сколько  километров  пути  прошел  турист  в  третий  день?
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